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Az eszközalap – közvetlenül, vagy befektetési alapokon keresztül – kelet-
közép-európai részvényekbe, illetve olyan vállalatok részvényeibe fekteti 
vagyonát, amelyek a kelet-közép-európai régióban végzik gazdasági te-
vékenységük túlnyomó részét. 
Az eszközalap célja, hogy a régió – a közép- és kelet-európai államok és 
Oroszország, illetve kis részben Románia, Bulgária, Balkán-félsziget, 
 valamint Ausztria – vállalatainak növekedéséből részesedjen. 
 
Az eszközalap azoknak a befektetőknek a figyelmébe ajánlott, akik – na-
gyobb befektetési kockázat vállalása mellett – részesedni kívánnak a 
régió várható felzárkózásával járó növekedésből. 
 
Az eszközalapban befektetési jegyeken és részvényeken kívül készpénz 
és bankbetét is tartható, az eszközalap vagyonának maximum 20 szá-
zalékáig. 
Az eszközalap likviditását az aktuális készpénzhányadának megemelé-
sével, illetve a mögöttes befektetések napi értékesítése révén biztosítja, 
így a részvénykitettség csak közelíti a 100%-ot. 
 
Az eszközalap kezelőjének csak értékpapír vételi és eladási ügyletek en-
gedélyezettek, az eszközalap portfóliójával kapcsolatban nem megen-
gedett az értékpapír-kölcsönzés, sem az ehhez kapcsolódó visszavásár-
lási megállapodások kötése. Lehetőség van azonban fedezeti, arbitrázs, 
vagy a portfolió hatékony kialakítását elősegítő származtatott ügyletek 
kötésére.  
 
A vagyonkezelő a célzott eszközalap-összetételtől a mindenkori piaci 
helyzet és várakozásai függvényében a befektetési politikában megha-
tározott minimum-maximum értékek között eltérhet. 
 
Az eszközalap magyar forintban, vagy külföldi devizában nyilvántartott 
eszközöket is tarthat; utóbbi esetben a vagyonkezelő a devizakockázatot 
részben, vagy egészben fedezheti. 
 
Az eszközalap elszámolása és nyilvántartása forintban történik. 
 

Jellemzők

Összesített kockázat + + + + + + 

Megcélzott ügyfélkör Kockázatvállaló

Referenciaindex

100% MSCI Eastern Europe Index 
(az érvényes MNB árfolyamokon  
az eszközalap elszámolási devizájára 
váltva)

Ajánlott minimális befektetési  
időtartam

10 év

Jellemző kockázatok

Árukockázat • Likviditási kockázat •
Devizaárfolyam-kockázat • Ország / politikai kockázat •
Ingatlankockázat • Partnerkockázat •
Kamat- és hozamkockázat • Részvénykockázat •
Koncentrációs kockázat • Visszafizetési kockázat •
Fenntarthatósági kockázat   •      

Földrajzi kitettség: Kelet-Közép-Európa, Oroszország

Szektoriális kitettség: nem koncentrált

Lehetséges befektetési eszközök
Az eszközalap összetétele

Célzott Minimum Maximum

Kollektív befektetési formák 
(részvény befektetési alapok illetve 
hasonló kockázatú eszközök)

95% 60% 100%

Egyedi részvények 0% 0% 0%

Pénzpiaci eszközök, fix- és változó 
kamatozású állampapírok

0% 0% 40%

Készpénz, látra szóló betét 5% 0% 20%

A táblázatban használt jelölések: • – jellemző; • – nem számottevő. 

Kelet-közép-európai részvény eszközalap

Fenntarthatósággal kapcsolatos szerződéskötés előtti közzététel 
 
A fenntarthatósági kockázatok befektetési döntésekbe integrálása 
 
Az eszközalap a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatá-
sokat nem veszi figyelembe, ugyanakkor az UNIQA Biztosító Zrt. (a to-
vábbiakban: a Biztosító) a befektetési döntései meghozatala során 
 folyamatosan törekszik a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros 
hatások és a fenntarthatósági kockázatok értékelésére és ezek lehetséges 
mértékének racionális keretek kö zötti minimalizálására. Az eszközalap 
vonatkozásában a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros 
 hatásokra, illetve ezek figyelembevételére vonatkozó információkat a 
Biztosító éves gyakorisággal írásban megküldi a szerződő részére.  

Felelős intézményként a Biztosító elkötelezett, hogy eszközalapkínála-
tának jövőbeli bővítése esetén minél nagyobb teret kapjanak a fenntart-
ható befektetési célkitűzéssel rendelkező, illetve a fenntarthatósági 
szempontokat előmozdító eszközalapok. Az átfogó eszközalapkínálat és 
az ügyféligények széles spektrumának lefedése érdekében a Biztosító 
mindemellett fenntartja azokat a régi eszközalapjait is, melyek befekte-
tési politikája és eszközösszetétele eredetileg nem a fenntartható kör-
nyezeti vagy társadalmi vagy irányítási szempontok alapján került meg-
határozásra. Ugyanakkor e meglévő eszközalapjainak összetételében is 
– befektetési politikájuk változatlanul hagyása mellett – törekszik a fenn-
tarthatósági szempontokat fokozottabban érvényesíteni a mögöttes be-
fektetési eszközök rendszeres felülvizsgálatával. A Biztosító ezzel kapcso-
latos részletes politikáját a honlapján (www.uniqa.hu/fenntarthatosag) 
publikálja. 

Az alábbiakban a „pénzügyi termék” kifejezést „eszközalap” értelemben 
használjuk. 
Jelen pénzügyi termék nem rendelkezik fenntarthatósági célkitű-
zéssel. 
Az e pénzügyi termék alapjául szolgáló befektetések nem veszik fi-
gyelembe a környezeti szempontból fenntartható gazdasági tevé-
kenységekre vonatkozó uniós kritériumokat. 
 
A fenntarthatósági kockázatok hozamra gyakorolt hatása 

Az eszközalap befektetési hátterét adó mögöttes eszközök köre nem ki-
fejezetten fenntarthatósági szempontok alapján került meghatározásra. 
Az eszközalapban található mögöttes eszközök között az orosz energia-
ipari szektor (olaj- és gázipar) jelentős súllyal szerepel, mely fenntartha-
tósági kockázatokat hordozhat.  

Fenntarthatósági kockázatokat jelentenek az alábbi tényezők, és negatív 
hatással lehetnek az egyes érintett mögöttes energiaipari eszközök ho-
zamára:  
•  A fogyasztói szokások fenntarthatósági irányú megváltozása (pl. elekt-

romos járművek elterjedése) negatívan érintheti a fosszilis energia-
szektort, mivel a termékek iránti kereslet csökkenését eredményezheti.  

•  A növekvő nyersanyag- és energiaköltségek fenntarthatósági kocká-
zatot jelentenek az energiaszektor eredményességére nézve.   

•  A hagyományos technológia alacsony emissziójú technológiára cse-
rélése szintén kockázatokat hordoz, az alkalmazkodás ráfordításokat 
igényel. A növekvő kutatási-fejlesztési-innovációs költségek csökkent-
hetik az fosszilis energiaszektor profitabilitását rövid-közép távon. 

•  Továbbá, a fosszilis energiaszektor reputációját negatívan érinti a 
nem-megújuló erőforrások használatának megbélyegzése, ami üzleti 
kockázatokat hordoz keresleti oldalról. 
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